

身价3亿“大老板”实为贫困户

奔走5年终于为其领到低保证

本报讯(记者 边城雨 通讯员 杨宵杰 葛献中)日前,宁海县桥头胡街道村民老胡接过街道便民服务中心工作人员送来的低保证,不善言语的他既高兴又感动,对工作人员连声道谢。

1幢2间2层的农村自建房,屋内墙上积满了灰尘,几把塑料凳和一些破纸箱、旧瓶罐杂乱地放在地上,家里唯一的家电是一台电风扇——谁能相信,这个家庭的户主老胡身价竟然近3亿元。这样的“成功人士”为什么还要申领低保户?这到底是怎么回事呢?

据村干部介绍,老胡头脑不是很灵光,所以一直未婚、无工作,一家人全靠着父亲的几百元补助金和

街道的各类救济金勉强度日。他的姐姐出嫁大佳何镇,经济条件也一般。今年他父亲去世了,母亲年岁已高,没有劳动能力,家庭几乎没有收入,生活更加窘迫。

2016年,街道便民服务中心发现老胡家的状况,准备纳入低保。但在进行低保审核时遇到了麻烦。当时系统核查显示,老胡名下拥有7个公司,身兼法定代表人、执行董事、经理、监事等多个头衔,注册资本和个人资产近3亿元。“大家都感到很惊讶,也很困惑,之前也从未出现过这样的事情。”便民服务中心主任胡敏说。

为了掌握真实情况,确保“不漏一人”,工作人员从村干部、邻居、亲

戚再到相关部门一一进行详细的走访调查,最终找到了造成老胡“纸面富贵”的真相:原来因老胡头脑反应迟缓,身份证被人骗去,并在浙江、江苏等地注册了多个公司。

掌握真实情况后,桥头胡街道便民服务中心便着手为老胡申请低保,积极与相关部门对接。为了不让老胡来回跑,工作人员经常利用休息时间,一次次主动走访老胡及亲属。但是由于老胡名下有注册公司的缘故,申请一直未能成功。

“我们尝试了各种方法注销老胡的法定代表人身份,但还是不行。”胡敏说,5年来,便民中心一边为老胡的低保户资格而奔走,一边协同街道慈善分会等部门,通过慈

善捐助、临时救助、节日慰问等多种形式给予老胡物质支持。在此过程中,得到了县民政局社会救济和慈善福利科、居民经济状况核对中心的大力支持。

今年,宁波市民政局下发了《宁波市社会救助家庭经济状况认定办法》,其中第十一条第五款规定:因身份证遗失、被偷、被盗后用于注册企业且本人无法自行注销的,由当地社会救助管理部门通过调查、核实,并综合印证后认定。

“新政策出台后,我们马上重启了对老胡的低保申请程序,在县相关部门的帮助下,最终老胡一家被成功纳入低保户,帮助他们重拾生活的希望。”胡敏说。

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

浙江连中三期大乐透头奖 温州购彩者揽761万

10月26日,体彩大乐透第20106期开奖,当期全国开出6注一等奖,单注奖金717万元,可惜的是这6注一等奖都没有进行追加,错失较为可观的追加奖金。我省温州一位购彩者通过一张复式票,收获一

注一等奖,单票奖金761万元。值得一提的是,自舟山购彩者中出2.69亿元巨奖以来,我省购彩者已连续三期中得大乐透头奖。

本期开奖号码为前区02、03、11、14、27,后区为04、10。据了解,本期我省这注

一等奖出自位于温州市昆阳镇万兴路25号的3303030549体彩实体店,中奖彩票采用“5+6”复式投注,花费30元,除中得一注一等奖外,还收获其他奖级若干,单票奖金761万。

小伙伴们,有没有感觉到,浙江购彩者最近运气不错啊。

本期温州购彩者又收获大乐透头奖,这波好运还在继续,想中大奖,体彩实体店约起来吧。

浙江2.69亿元体彩大奖得主现身领奖



在10月21日晚开奖的体彩大乐透第20104期中,浙江省舟山市一位购彩者通过一张单式追加倍投票,收获27注追加一等奖,揽得奖金总额2.69亿元,打破浙江体彩大奖纪录,稳摘浙江体彩史上最高奖的桂冠,并且跻身全国前三,同时填补了浙江体彩大乐透亿元大奖的空白。巧的是,中出大奖当日恰逢全省体育彩票工作会议召开,这次巧合也为这份幸运添了一个小彩蛋。

10月23日,这位幸运的舟山购彩者王先生(化名)来到浙江省体育彩票管理中心领取属于自己的2.69亿奖金。浙江

省体育局副局长李华为王先生颁发大奖牌,与浙江省体育彩票管理中心主任沈斌一起,向他介绍了国家体育彩票的公益性质——扶贫养老、全民健身、体育赛事、青少年体育培训等都有体彩公益金的助力。通过这次领奖,王先生也表示对体彩有了更深刻的认识。

来自舟山的王先生,目前经商,家庭温馨美满,经济条件优渥,平时也非常喜欢运动:“我经常跑步,还喜欢购买体育彩票,感觉跟体育挺有缘分的。”看上去比实际年龄小十来岁的他,认为经常锻炼能保持身体的状态,更能让心态年轻化,是非

常健康阳光的生活方式。

当然,除了喜欢运动,王先生另一项爱好就是购买体育彩票。“购彩十多年,购买过‘排列3’、浙江体彩‘6+1’、足彩等体彩玩法,但还是最衷情大乐透,”王先生习惯采用追加、倍投还有守号方式购彩,中奖号码守了两年,终于“守得云开见月明”。王先生透露,这组号码,以前也中过一些小奖,无论金额大小,自己都当做生活中的小幸运,所以一直没有改变号码。这几年几乎期期不落地购买体彩大乐透,都惯用27倍追加投注,“每期81元,细水长流坚持购彩,让我期待幸运的同时,还可以为公益出一份力。”

实体店代销者得知店里中出大奖后,第一时间告知了王先生。谈到当日得知中奖的情况,王先生说:“别看我领奖时比较淡定,但知道中奖那一刹,真的是大脑一片空白,毕竟我购彩只是个长期习惯,调剂生活和助力公益,也不奢望中大奖,而且还是这么大的一个奖。”

王先生还笑着打趣道,“我以前啊,总觉得大奖很神秘,有些将信将疑,现在自己中到大奖,算是真正见证体育彩票的公信力了。”

值得一提的是,王先生主动提出捐款120万元给浙江省体育基金会,为公益事

业和体育事业做点贡献,“我通过这次领奖,更进一步了解了体彩的公益性质,我们每个购彩者都是为体彩公益金贡献自己的一点力量。中了这次大奖,我想把这份幸运分享给更多人,也希望回馈社会,继续支持公益事业、体育事业。”

李华祝贺并感谢中奖者王先生支持公益事业、体育事业,他表示,群众身边很多的健身器材、设施、场地、场馆的建设都来源于体彩公益金,而体彩公益金正是来自于千千万万购彩者的微光汇聚,才能不断传递温暖。

